
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

                                                              Iniţializarea şirului de coeficienţi prin metode ce nu 
necesită prelungirea semnalului la capete; stabilirea unor metode originale de calcul a 
coeficienţilor B-spline care permit determinarea locală a acestora; realizarea a 6 noi algoritmi de 
interpolare care utilizează valorile derivatelor de ordinul 1, respectiv 2 în noduri; 2 variante de 
îmbunătăţire a algoritmilor dezvoltaţi; stabilirea metodei de prelungire a şirului de coeficienţi; 
implementarea algoritmului 2D original pe un sistem cu procesor numeric de semnal. 

Principalele contribuţii revendicate:

                      În ultimele decenii, în domeniul prelucrării imaginilor s-au dezvoltat numeroase 
metode de interpolare cu funcţii spline. Acestea sunt realizate în contextul conceptului de 
interpolare generalizată. Plecând de la unul dintre algoritmii din literatură, în această teză se 
dezvoltă 6 noi algoritmi de interpolare spline cubică, utilizaţi pentru prelucrarea semnalelor 
unidimensionale. Doi dintre aceşti algoritmi au avantajul că sunt realizaţi cu filtre numerice cu 
răspuns finit la impuls simetrice, ceea ce permite implementarea uşoară şi eficientă a acestora pe 
sisteme de prelucrare numerică a semnalelor. Unul dintre noii algoritmi este implementat pe un 
sistem cu procesor numeric de semnal. Din analiza rezultatelor se desprind 2 concluzii 
importante: algoritmul poate fi utilizat pentru prelucrarea semnalelor în timp real şi nu introduce 
erori suplimentare pentru semnalul de la ieşire. Procesarea datelor în timp real este o cerinţă de 
bază pentru numeroase aplicaţii din domeniul prelucrării numerice a semnalelor. În teză se 
tratează şi problema erorilor care apar la capetele şirurilor de eşantioane interpolate, erori 
prezente atât în cazul noilor algoritmi dezvoltaţi, cât şi la cei din literatura studiată. Este descrisă 
o metodă simplă şi eficientă de prelungire a şirului de coeficienţi la ambele capete, metodă care 
duce la reducerea acestor erori. 
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